



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO Nº 003/2022, PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS


A Prefeitura Municipal de Fernão, Estado de São Paulo, torna público a RETIFICAÇÃO parcial do Edital do Processo Seletivo n.º 003/2022, de 03 de outubro de 2022, publicado na imprensa local e na Sede da Prefeitura, RETIFICANDO no Capítulo IV, item 1.1 do Edital, das provas, onde se lê:

- a) 10 (dez) de Português;
- b) 05 (dez) de Matemática;
- c) 10 (cinco) de Conhecimentos Gerais;

leia se:

- a) 10 (dez) de Português;
- b) 05 (cinco) de Matemática;
- c) 10 (dez) de Conhecimentos Gerais;

Fernão, 05 de outubro de 2022


José Valentim Fodra
RG nº 7.962.857-6
Prefeito Municipal

REGISTRADO E PUBLICADO POR AFIXAÇÃO, NO SAGUÃO PRINCIPAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNÃO - DATA SUPRA.